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С 01.07.2024 вступили в силу изменения, внесенные в Федеральный закон от 02.10.2007 № 229-ФЗ «Об исполнительном производстве», в части установления срока для окончания исполнительного производства.
Статьей 46 данного закона определено, что в случае фактического исполнения требований, содержащихся в исполнительном документе, и погашения должником задолженности в полном объеме постановление об окончании исполнительного производства выносится в течение трех дней со дня поступления из Государственной информационной системы о государственных и муниципальных платежах в службу судебных приставов информации об уплате должником задолженности либо перечисления денежных средств взыскателю.
         Если у должника отсутствует имущество, на которое может быть обращено взыскание, и все принятые приставом-исполнителем меры оказались безрезультатными, а также при сохранении заработной платы и иных доходов ежемесячно в размере прожиточного минимума, исполнительное производство подлежит окончанию с вынесением соответствующего постановления в течение трех дней со дня утверждения акта о наличии обстоятельств, в соответствии с которыми взыскание по исполнительному документу невозможно.
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